有趣的142857            簡致捷老師
壹、前言
小朋友：作作下面的題目。

142857×1＝？

142857×2＝？

142857×3＝？

142857×4＝？

142857×5＝？

142857×6＝？

你發現了什麼規律嗎？

貳、說明：

一、你發現了嗎？142857乘以1～６的數，所得的積還是由１、４、２、８、５、
　　    ７這六個數構成，而且按照數字大小構成一循環。
二、你在仔細觀察：

        先將１、４、２、８、５、７由小到大排列１、２、４、５、７、８

　　    142587×1的答案，就由最小的數字『1』開始循環。
        142587×2的答案，就由第二小的數字『2』開始循環，算出來的結果是285714。

        142587×3的答案，就由第三小的數字『4』開始循環，算出來的結果是428571。

        142587×4的答案，就由第四小的數字『5』開始循環，算出來的結果是571428。

        一此方式推算，142857×5就是由『7』開始循環，答案是714285。
        142857×6當然就是由最大的數『8』開始循環，答案就是857142。

參、推廣題

     很有趣吧！再作作看：
     142587×7＝？
     算好了嗎？答案竟然是999999，很神奇吧！

肆、運用：
     算算看：將下列分數轉換成小數。
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伍、解答
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是0.142857142857     ，為循環小數，我們記作0.
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。
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是2倍的
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，就是2×
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，換算成小數，就是把0.
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×2，也就變成0.
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是3倍的
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是4倍的
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，換算成小數，就是把0.
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當然，由此推論，
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＝0.
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